CIRCULACIÓN


La corporación municipal sanroqueña presidida por D. Fernando Palma, ha decidido acabar con los problemas de circulación en el casco histórico de esta ciudad. Para ello han contado con la colaboración de la policía local, la oficina técnica municipal y un equipo de cardiólogos de reconocido prestigio. Los problemas circulatorios en San Roque son cada día más acuciantes debido al Cochesterol, los Tricicleridos y los Bicicleridos, que producen una Calleesclerosis en las vías principales aumentando el riesgo de infarto de aparcamientos. A la arteria principal, calle Málaga, se le han sustituido las antiguas plaquetas. 


Por otra parte, el concejal de seguridad ciudadana, policía local y grúa, Jacinto Merino, ha manifestado a este medio que una de los principales motivos por el que se ha cambiado el sentido de circulación en la mayoría de las calles, es para que los ciudadanos conozcan debidamente el casco histórico de la ciudad, ya que para ir a cualquier sitio de ahora en adelante habrá que recorrer medio pueblo. “Pretendemos que tanto el sanroqueño como el visitante circulen por la mayoría de las calles independientemente de donde quieran ir y no vamos a escatimar esfuerzo en ello”. El sargento jefe, Fermín Aguilera, a participado activamente junto al concejal, en el diseño de la nueva configuración del tráfico en la ciudad, aportando los conocimientos adquiridos durante su juventud en la barriada de la Colonia. En cuanto a la colocación de nuevos espejos en algunas calles de la ciudad,  Merino explicó, que se debe al aumento del numero de agentes femeninos en el cuerpo de la policía local y que necesitan retocarse el maquillaje de vez en cuando. Durante las horas de servicio las agentes no podrán ir pintadas a su antojo, sino que tendrán que acatar los colores  que impondrá el nuevo reglamento sobre “Aseo y decoro de la policía”. Ésta nueva norma recoge que la sombra de ojos en el maquillaje de las féminas, será de color azul cielo a juego con la camisa y que la pintura de los labios tendrá de ahora en adelante dos colores al igual que la bandera de nuestra ciudad; por lo que el labio superior se pintará de blanco y el inferior de rojo. Éste reglamento también obliga a usar desodorante a la policía de proximidad por lo que el bote de spray paralizante que actualmente portan en su cinturón, será sustituido por uno de Rexona. Los nuevos walkie-talkie dispondrán de un micrófono de mano que incorpora una maquina de afeitar. El nuevo aparato, llamado Microshave, puede ser usado tanto para hablar como para afeitarse con solo pulsar un botón ya que usa la misma batería.

La junta de personal ha manifestado a través de su portavoz, Manuel Heredia, que ésta se opondrá a la aprobación de dicho reglamento aunque todavía no saben los motivos por lo que lo harán.

