LOS PANCHOS



Tras el éxito conseguido en Japón por el trío Los Panchos (Antonio Calero, voz y contrabajo, Ramón Ramírez, voz y con más trabajo todavía y Carlos Guzmán, guitarra, voz y voto) hace unos días han regresado de una gira por tierras caribeñas.

Los Panchos gozaron de una gran acogida entre  público de la Habana y otras ciudades de la isla de Cuba al que agasajaron con su amplio repertorio de boleros, habaneras, salsa, merengue y boniatos de California.

El trío, fue creado en el año 2001 al decidir unir sus voces los tres componentes que a su vez también actúan con la banda de Jazz  que lidera Ferdinan Palma (The Seagull  Band). Esta banda ha conseguido llevar la música a sus más alta cotas con actuaciones memorables en San Roque. 

La gira ha estado patrocinada por el Ayuntamiento y  varias empresas españolas  que trabajan en San Roque y que están interesadas en implantarse en la isla. Los músicos sanroqueños, embajadores de nuestra ciudad, fueron recibidos por el presidente de la republica Fidel Castro con el que departieron durante algunas horas. Calero dijo al mandatario caribeño que estaba encantado de conocerle y le recordó lo bien que cantaba su hermana Estrellita. 

A continuación deleitaron al mandatario cubano con un tango escrito por Carlos Guzmán (el pibe) titulado el Sudaca del cual reproducimos algunas estrofas.

“Tú no me llames sudaca por que he nacido en el sur, en tierras de muchas vacas y enseña blanca  y azul.

Llámame mejor sureño o latinoamericano, criollo, gaucho, porteño o simplemente fulano.

Estribillo: Soy del sur, de la América latina, donde está el río de la Plata, yo vengo de la Argentina.

Tú no me llames sudaca con desprecio y con descaro, yo no le llamo Vallejo al del valle del Guadiaro.

Yo no vine a pelearme, sólo vine a sacar muelas, a trabajar en España y sacarme algunas pelas.

Atrás dejé aquella tierra de churrasco y matecito, de  chimichurri y de tango y el maldito corralito.

Estribillo”.

Está previsto que a su vuelta actúen en el teatro municipal Juan Luis Galiardo.

